## 中國企業報

## 禾润科技公司各单位组织开展 学贯十一师党委七届六次全会精神活动

连日来,禾润科技公司通过报纸、网络、制作学习汇编、口袋书等多种形式,组织党员开展"大学习大讨论"活动,传达学习十一师党委七届六次全会精神,迅速掀起学习贯彻热潮,确保大会精神在基层落地生根。公司数字化专业技术人才在认真学习全会精神后,表示要自觉把学习成果转化为科技创新创效工作实践,走好数字化转型发展之路,突出抓好"北新路桥数字化智慧工地"市场竞争力和附加值的提升,在建设美好新疆、实现新疆工作总目标发挥更大作用中展现"北新科技"担当。 (赵桦)

### 志诚天路劳务公司:乘风破浪 全力以"复"

近期,志诚天路劳务公司召开了复工复产会议。会议强调"三步走":一是实施行业分工优化,根据市场需要,将对内部人员进行合理分工,让员工在能够专注的领域中去实施他们的工作。二是建立新一代信用体系,加强对新一代信用体系的建设并且使之成为公司日常业务的一部分以提高办公效率。三是完善管理流程,在复工复产之前,将对现有的工作流程、管理指标、工作规则进行完善,以保证公司后期能够有效地实施新策略。 (杨兴乾)

### 中铁上海工程局四公司 多举措提升企业发展质量效益

近年来,中铁上海工程局四公司把效益提升、价值创造作为一切工作的出发点和落脚点,多措并举确保效益"颗粒归仓"。"揽好活",向提升经营质量要效益。积极构建自上而下的营销体系,确保实现中标项目较好的预期中标利润。"干好活",向提升项目管理要效益。加大进度管控力度,及时对项目进行纠偏预警,进一步节约施工成本。"算好账",向提升增收节支要效益。积极构建大商务管理体系,开展项目亏损治理专项行动。"收足钱",向提升双清工作要效益。坚持清欠月通报工作,梳理各完工及收尾项目结算工作进度。

# 中铁上海工程局四公司营造高质量发展舆论环境

近年来,中铁上海工程局四公司不断提高與情管理工作的科学化规范化,全面提高與情管理工作能力和水平,为企业高质量发展提供和谐、稳定的舆论环境。该公司将舆情管理纳入企业全面风险管理体系,成立舆情管理工作领导小组,规范舆情应对处置程序。发布转载舆情管理知识及相关法律法规,教育引导全体员工正确认识舆情事件,文明上网。建立网格舆情管控队伍,划分包保到具体责任人,每天按时排查舆情情况。加强与地方政府的联动和媒体的有效沟通 主动引导舆论 维护企业品牌形象。(胡育松)

### 新型消防员灭火防护手套助力消防安全

近日, 艾斯卡(上海) 安防科技有限公司总经理, 全 国知名消防安全领域企业家王继昕带领团队研发了一 款新型消防员灭火防护手套,为消防安全事业发展作出 了杰出贡献。经实践检验,该手套具有良好的抗火性 能,可有效抵御高温,保护消防员安全。该手套采用最 新的防水透气膜科技,能够保持消防员手部长时间干 燥,同时实现对有害液体的阻隔效果。针对目前消防员 所使用的灭火防护手套普遍存在着穿脱时内胆与外层 分离的问题,王继昕带领团队进行了工艺改进研究,在 解决内外分离问题基础上,使其具备良好的透气性、触 觉性和机械性,可以更好地保护消防员的双手,提高消 防效率。这种新型消防员灭火防护手套的研发为消防 员提供了更好的防护,同时提高了消防行动的效率,被 视为消防安全领域的一大突破。2022年2月,艾斯卡救 援手套9601跟随中国国际地震救援队和蓝天救援队前 往土耳其,在复杂的情况下,为地震救援人员提供全面 的手部防护。王继昕表示,公司未来将继续投入更多的 研发资源,不断改进消防产品,为消防安全领域的发展 作出贡献。 (梁思莹)

# 沪渝蓉高铁武宜段天门汉北河特大桥 钢混连续梁96号主墩0号块成功浇筑

2月12日,随着最后一方混凝土浇筑完毕,中铁上海工程局沪渝蓉高铁武宜段WYZQ-3标项目部二分部天门汉北河特大桥(80+160+80)米钢混连续梁96号主墩0号块浇筑完成,标志着项目提前完成重大节点任务,为后续连续梁施工奠定了坚实的基础。据悉,沪渝蓉高铁武宜段是我国"八纵八横"高速铁路网中沿江通道的主线部分。建成后,将大幅压缩武汉至宜昌间的时空距离,对服务支撑长江经济带高质量发展具有重要意义。 (孙磊 曹俊松)

#### 强化诉讼专项督办 狠抓法务工作落实

近期,北新路桥集团禾润科技公司召开法务工作专题会议,确保为2023年各项经济指标的圆满完成奠定坚实基础。会上,各经营单位分别阐述了2022年法务工作开展的具体情况和2023年工作规划。公司党总支书记、董事长魏裕民就如何提升法务工作提出"五个必须":一是必须加强工作责任心。二是必须加强法律理论和业务的学习。三是必须做到国有资产保值增值。四是必须尽快起草诉讼工作考核管理办法。五是必须严格落实对公司现有诉讼案件进行梳理和督导。 (张爽)

# 每天按时排查舆情情况。加强与地方政府的联动和媒体的 有效沟通,主动引导舆论,维护企业品牌形象。 (胡育松) **企政通** 《中国企业报》集团产业服务(园区招商) 智慧平台 赋能企业产业创新 助力政府园区招商 **Q** ■ 项目推荐 查看更多 Microled屏用镀膜玻璃基板项目 ○ 总投资额:300000万元 o 2021-12-21 环保设备生产基地 ○ 总投资额:18000万元 密封部件生产基地 总投资额:20000万元 服务电话: 13930057725 李女士

## 中铁中产置业公司 组织红色研学基地规划调研

2月13日,中铁中产置业公司组织开展焦作红色研学基地建设的前期调研。公司党委副书记、纪委书记贺伟,副总经理贾广浦及党群工作部相关人员参与调研。2022年以来,结合焦作市丰富的红色教育资源,公司整合梳理,积极在焦作太行国际生态城项目中打造红色研学基地。为作好此项工作,2月13日,公司调研组来到焦作西大井、王封矿、十二会、太行八英等纪念馆调研,倾听历史革命故事,接受红色革命教育,讨论了红色研学基地建设的规划设计方案,为以后红色研学基地的规划、建设和运营提供方向。 (卢兆歆 温文祥)

### 中国二十二冶集团冶金公司 喜迎新年"开门红"

在企业发展中,中国二十二治集团冶金公司始终聚焦冶金建设主责主业。2023新年伊始,该公司凭借良好信誉和专业优势,成功中标江苏永钢集团超高强度高韧性特殊钢生产研发项目机电设备建安施工总承包工程。"本工程的中标有利于深耕江苏冶金市场,加速塑造全国冶金工程'南北呼应'新格局。"该公司总经理说道。据了解,该项目位于江苏省张家港市南丰镇永联村,项目建设是江苏永钢"十四五"产业装备升级改造重点工程,对于完善厂区功能,提高生产效能有着积极作用。

### 上海二十冶开展上海区域项目 复工复产安全检查

近日,上海二十冶上海区域项目已全部复工。为进一步落实节后复工复产安全生产监督工作,消除安全生产隐患,有效防范各类事故的发生,近日,分公司党委书记带领安监部、项管部对上海区域内项目进行安全生产专项检查。检查组着重对现场样板间建设情况、大型机械管理和临时用电等进行检查,并根据检查结果对各项目部提出具体工作要求,确保2023年工程如期履约有序推进。接下来,分公司将持续做好安全检查和隐患排查工作,为公司安全稳步发展保驾护航。 (胡凌悦)

# 中国一冶硚口还建房项目完成第二台塔吊拆除工作

2月17日,中国一冶硚口还建房项目顺利完成2#塔 吊拆除工作,这是继春节前1#塔吊拆除后的第二部塔吊 拆除,标志着项目1#、2#楼全面完成主体结构施工,即将 开启装饰装修分项工程加速度。拆除前,由项目部机管 员、安全员对拆除操作人员进行信息核实,并由专业施工 队塔吊公司技术负责人对其进行安全交底,项目总工和 项目专职安全员监督,从而确保作业安全。拆除过程中, 项目专职安全员全程旁站,督促无关人员绕行,避开警戒 区域。拆除作业完成后,项目部第一时间恢复塔吊洞口 临边防护,消除隐患,保障安全。

### 公示

根据国家新闻出版署要求,经严格审核,本单位 职工吴昀国同志因持有新闻专业高级专业技术职务 任职资格证书(编号:20112020306终审单位:国资 委人事局),符合免考申领新闻记者证的条件,现于 本单位报纸进行公示,公示时间:2023年2月21日— 2月28日。

国家新闻出版署举报电话:010-83138953

#### 公示

根据国家新闻出版署要求,现对《中国企业报》 27名持有记者证人员名单进行公示。

现持有记者证人员:崔敏、张妍、李志、张倩、朱 晨辉、江金骐、龚友国、赵玲玲、王利博、梁隽好、郭志 明、张潇潇、贾晶晶、丁明豪、张晓梅、鹿娟、王璐璐、 何芳、康源、王丹丹、马国香、许意强、汪晓东、刘剑 波、吴洁、苏莉鹏、左振乾,共27人。

国家新闻出版署举报电话:010-83138953